

Немного о том, как прошло занятие в подготовительной группе "Ромашки" на тему: "Что мы знаем о воде".

Сегодня ребята познакомились с глобусом - моделью земного шара. Наблюдая, выяснили, что большая часть Земли покрыта водой (голубого цвета). Провели беседу "Кому необходима вода", "Можно ли прожить без воды?". После просмотра фильма "Почему нужно беречь воду?" у ребят сформировались знания о значении воды в жизни человека. Превратившись в учёных, ребята попали в лабораторию. Где смогли познакомиться со свойствами воды и провели эксперименты с водой. Доказали, что вода не имеет цвета, запаха, добавив в воду молоко, узнали, что вода окрасилась и изменила цвет. Вообще в лаборатории происходило много интересного и познавательного 😊. Также ребята, решили узнать тонет ли бумага в воде? Вот такое интересное занятие у нас получилось 🌟







